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-Planeta Ziemia-

trudne

Poziom trudnosci: Sredni

. Na wyspie Bougainville znajduje sie wilka kopalnia:
o A - miedzi
o B - ztota

o C - wegla brunatnego

. Jaki afrykanski lud pokrywa swoje siedziby stromymi, stozkowymi strzechami?
o A - Tuaregowie

o B - Dogoni
o G - Beduini

. W ktérym z nastepujacych krajow na czele rzady nigdy nie stata kobieta?
o A - Niemcy

o B - Pakistan
o C - Islandia

. Z jakiego materiatu zostaty wykonane pierwsze - zachowane do dzi$ - ostrza?
o A -z kosci

o B -z kamienia
o C - ze stali

. Ktére z wymienionych zwierzat jest najbardziej spokrewnione z cztowiekiem?
o A - szympans
o B - kangur

o C - niedzwiedz polarny

. Zwigzek jednej kobiety z wieloma mezczyznami to:
o A - monogamia
o B - poligynia
o G - poliandria
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7. W jakim stopniu budowa DNA u cztowieka odpowiada DNA szympansa?
o A-w89,6%

o B-w90,6%
o C-w97,6%

8. Jak naukowcy nazywajg paloelityczne figurki kobiet?
o A-Wenus

o B - Afrodyta
o C - Atena

9. W jakim wieku zydowscy chtopcy obchodzg uroczystosé micwy?
o A-7lat

o B-13 lat
o C-18lat

10. Jaki czynnik umozliwit powstanie miast?
o A - powstanie nadwyzek zywnoSci
o B - wynalazek cementu
o C - stworzenie wojska
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